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INICIJATIVA 

Na osnovu člana 213. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo, upućujem inicijativu prema 
Ministarstvu saobraćaja Kantona Sarajevo radi dostavljanja potpune informacije o realizaciji projekta 
izgradnje Prve transverzale, posebno u dijelu koji se odnosi na nastavak izgradnje prema Općini 
Vogošća, kao i radi hitnog pokretanja aktivnosti na izradi projekata i pronalasku alternativnih 
saobraćajnih rješenja za smanjenje saobraćajnih gužvi na ulazu i izlazu iz Općine Vogošća. 

Obrazloženje 

Saobraćajna infrastruktura na području Općine Vogošća već duži niz godina predstavlja jedno od 
najopterećenijih saobraćajnih čvorišta u Kantonu Sarajevo. Posebno izražen problem nastaje u jutarnjim 
i poslijepodnevnim satima kada dolazi do formiranja dugih kolona vozila na ulazu i izlazu iz ove općine, 
što stvara ozbiljan saobraćajni kolaps. 

Takvo stanje ima direktne posljedice na svakodnevno funkcionisanje građana, produžava vrijeme 
putovanja, povećava nivo zagađenja zraka, ali i negativno utiče na sigurnost saobraćaja. Pored toga, 
zagušenja na ovom pravcu imaju šire posljedice na ukupni saobraćajni sistem Kantona Sarajevo. 

Izgradnja Prve transverzale predstavlja jedan od ključnih infrastrukturnih projekata Kantona Sarajevo 
koji bi trebao značajno doprinijeti rasterećenju saobraćaja i boljem povezivanju Općine Vogošća sa 
ostatkom Kantona Sarajevo. 

Međutim, imajući u vidu dinamiku realizacije ovog projekta, kao i činjenicu da se radi o 
infrastrukturnom projektu čija realizacija traje duži vremenski period, neophodno je istovremeno raditi 
i na alternativnim privremenim saobraćajnim rješenjima koja bi ublažila postojeće saobraćajne 
gužve do potpune realizacije projekta Prve transverzale. 

S obzirom na značaj ovog projekta za građane Vogošće, ali i za ukupni saobraćajni sistem Kantona 
Sarajevo, potrebno je da Ministarstvo saobraćaja Kantona Sarajevo dostavi precizne informacije o 
trenutnom statusu projekta i planiranim daljnjim aktivnostima. 

Stoga predlažem da Ministarstvo saobraćaja Kantona Sarajevo: 

1. Dostavi Skupštini Kantona Sarajevo detaljnu informaciju o dosadašnjim aktivnostima na 
realizaciji projekta Prve transverzale, posebno u dijelu koji se odnosi na nastavak izgradnje 
prema Općini Vogošća. 

2. Dostavi informaciju o tome u kojoj fazi se trenutno nalazi realizacija projekta, uključujući 
status projektne dokumentacije, pribavljenih dozvola i pripremnih radnji. 

3. Dostavi informaciju da li su završene sve aktivnosti koje se odnose na eksproprijaciju 
zemljišta, te ukoliko nisu, u kojoj fazi se nalazi ovaj postupak. 



4. Dostavi informaciju da li su obezbijeđena finansijska sredstva za nastavak radova, te da 
precizira izvore finansiranja, odnosno koliki dio sredstava je planiran iz: 

o Budžeta Kantona Sarajevo, 
o sredstava Vlade Federacije Bosne i Hercegovine, 
o kreditnih ili drugih izvora finansiranja. 

5. Dostavi informaciju o planiranom terminu nastavka radova na izgradnji Prve transverzale 
prema Općini Vogošća. 

6. Dostavi informaciju o planiranom roku završetka izgradnje ove saobraćajnice kroz područje 
Općine Vogošća. 

7. Pokrene aktivnosti na izradi alternativnih saobraćajnih rješenja koja bi u prelaznom periodu 
doprinijela smanjenju saobraćajnih gužvi na ulazu i izlazu iz Općine Vogošća, uključujući 
mogućnosti rekonstrukcije postojećih saobraćajnica, proširenja kapaciteta saobraćajnih traka, 
izgradnje kružnih tokova ili drugih infrastrukturnih intervencija koje mogu doprinijeti 
rasterećenju saobraćaja. 

S obzirom na svakodnevne saobraćajne gužve i posljedice koje one imaju na građane, privredu i ukupno 
funkcionisanje saobraćaja u Kantonu Sarajevo, smatram da je neophodno hitno pristupiti rješavanju 
ovog problema, kako kroz nastavak realizacije projekta Prve transverzale, tako i kroz privremena 
rješenja koja će ublažiti postojeće saobraćajne poteškoće. 

S poštovanjem, 

Faruk Selmanović  
Zastupnik u Skupštini Kantona Sarajevo 

 


